
 
Példák a kollimációs hiba számítására: 

 
Leolvasás a vízszintes körön 

I. fok ' " ' " 
Irányérték Álláspont Irányzott 

p. 
II. fok ' " ' " o ' " 

Koll. 
hiba 

21 154 59 
21 

59 21 

40 
1 2 

234 59 
38 

59 39 
154 59 30 +9 

           
Leolvasás a vízszintes körön 

I. fok ' " ' " 
Irányérték Álláspont Irányzott 

p. 
II. fok ' " ' " o ' " 

Koll. 
hiba 

10 218 00 
07 

00 08 

32 
1 3 

38 00 
34 

00 33 
218 00 20 +12 

           
Leolvasás a vízszintes körön 

I. fok ' " ' " 
Irányérték Álláspont Irányzott 

p. 
II. fok ' " ' " o ' " 

Koll. 
hiba 

56 217 59 
57 

59 56 

22 
1 4 

37 59 
20 

59 21 
217 59 38 -18 

           
Leolvasás a vízszintes körön 

I. fok ' " ' " 
Irányérték Álláspont Irányzott 

p. 
II. fok ' " ' " o ' " 

Koll. 
hiba 

09 210 45 
07 

45 08 

00 
1 5 

30 46 
01 

46 00 
210 45 34 +26 

           
Leolvasás a vízszintes körön 

I. fok ' " ' " 
Irányérték Álláspont Irányzott 

p. 
II. fok ' " ' " o ' " 

Koll. 
hiba 

11 211 00 
13 

00 12 

40 
1 6 

30 59 
41 

59 40 
210 59 56 -16 

           
Leolvasás a vízszintes körön 

I. fok ' " ' " 
Irányérték Álláspont Irányzott 

p. 
II. fok ' " ' " o ' " 

Koll. 
hiba 

10 1 00 
07 

00 08 

22 
1 7 

180 59 
20 

59 21 
0 59 44 -24 

 
 
 



Példák az indexhiba számítására: 
 

Leolvasás a magassági körön 
I. távcsőállás 

I. + II. 

II. távcsőállás 
Középérték 

z 
Indexhiba Álláspont Irányzott p. 

o ' " ' " o ' " " 
45 77 12 
45 

12 45 360 00 09 

23 
1 2 

282 47 
25 

47 24 77 12 40 
-5 

           
Leolvasás a magassági körön 
I. távcsőállás 

I. + II. 

II. távcsőállás 
Középérték 

z 
Indexhiba Álláspont Irányzott p. 

o ' " ' " o ' " " 
10 94 30 
13 

30 12 360 00 54 

42 
1 3 

265 30 
42 

30 42 94 29 45 
-27 

           
Leolvasás a magassági körön 
I. távcsőállás 

I. + II. 

II. távcsőállás 
Középérték 

z 
Indexhiba Álláspont Irányzott p. 

o ' " ' " o ' " " 
20 95 30 
23 

30 22 360 00 04 

42 
1 4 

264 29 
42 

29 42 95 30 20 
-2 

           
Leolvasás a magassági körön 
I. távcsőállás 

I. + II. 

II. távcsőállás 
Középérték 

z 
Indexhiba Álláspont Irányzott p. 

o ' " ' " o ' " " 
10 91 30 
13 

30 12 359 59 16 

03 
1 5 

268 29 
04 

29 04 91 30 34 
+22 

           
Leolvasás a magassági körön 
I. távcsőállás 

I. + II. 

II. távcsőállás 
Középérték 

z 
Indexhiba Álláspont Irányzott p. 

o ' " ' " o ' " " 
10 99 30 
13 

30 12 359 59 54 

42 
1 6 

260 29 
42 

29 42 99 30 15 
+3 

           
Leolvasás a magassági körön 
I. távcsőállás 

I. + II. 

II. távcsőállás 
Középérték 

z 
Indexhiba Álláspont Irányzott p. 

o ' " ' " o ' " " 
02 90 00 
01 

00 02 360 00 44 

41 
1 7 

270 00 
42 

00 42 89 59 40 
-22 

 
 


